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      Jogi közlemény 
Jelen tájékoztató a 2023/2024. tanévben meghirdetésre kerülő alap- és mesterképzéseink tervezett részleteiről szól. E tájékoztató csak 
a fontosabb feltételekre terjed ki, végleges és részletes tájékoztatást az Oktatási Hivatal felvi.hu webes felületén, valamint a gtk.elte.hu 
honlapon keresztül adunk. Minderre tekintettel az e tájékoztatóban foglaltakkal kapcsolatosan az ELTE a változtatás jogát fenntartja.

EZ SZÁMUNKRA A TE KARRIERED.  
EGY SIKERES ÉLETPÁLYA, AMIRE AZ EGYETEMI  
KÉPZÉSNEK KELL FELKÉSZÍTENI TÉGED. 
 
Ha akarsz, lehess 

▶ egy terület kiváló szakértője, akihez az igazán nehéz kérdésekkel lehet fordulni 

▶  nagy újító, a területed Steve Jobsa, aki megváltoztatja a világ egy szeletét 

▶ egy csapat vezetője, akit a munkatársai szeretnek, tisztelnek és követnek 

▶ egy munkatárs, akiért a kollégái rajonganak, mert mindenkinek tud segíteni, és mindenki számíthat 
rá, a legnehezebb helyzetekben is 

▶ egy cég irányítója, aki sikerre viszi a vállalatot 

▶ kutató, aki új belátásokra jut, és segít jobban megérteni a dolgokat 

…esetleg mindez együtt, vagy valami más, amiben jól érzed majd magad, és ki tudod bontakoztatni  
a lehetőségeid 
 

MI, AZ ELTE GAZDASÁGTUDOMÁNYI KARÁN  
A JÖVŐ KIEMELKEDŐ TUDÁSÚ FORMÁLÓIT KÉPEZZÜK.  
 
Arra készítünk fel, hogy életed során bármilyen pozícióba jutsz, egy közösség szakmailag elismert és  
megbecsült tagja lehess, aki érdekes feladatokat old meg, értéket teremt, miközben saját maga fejlődik, 
gazdagodik, és otthon érzi magát a világban. 

Olyan erős szakmai alapot, nyitottságot, széles látókört, motivációt és munkakultúrát kell szerezned, 
amire junior munkatársként való elhelyezkedés során is számíthatsz, és amire még akkor is támaszkod-
hatsz, amikor már te segíted a körülötted lévő, fiatal kollégákat.  
 

AZ ITTENI TANULMÁNYAID SORÁN  
MINDEZÉRT KÖZÖSEN KELL DOLGOZNUNK.  
ERRE A KÖZÖS MUNKÁRA VÁRNAK  
A GTK OKTATÓI ÉS FELSŐBB ÉVES HALLGATÓI.  

VELÜNK TARTASZ? 

A JÖVŐ –  
A KÖVETKEZŐ 5, 10, 20 
VAGY AKÁR 50 ÉV



Az ELTE GTK büszke arra, hogy vonzó és egyre bővülő  
nemzetközi lehetőségeket kínál az alapképzésben és a 
mesterképzésben résztvevő hallgatóinak. 2024-ben  
mi leszünk az ország egyetlen olyan gazdasági kara,  
ahol minden korlátozás nélkül vehetnek majd rész  
a hallgatók az Erasmus programokban, de külföldi  
részképzési lehetőségeid az ELTE nemzetközi  
kapcsolatrendszere révén az USÁ-tól a Távol-Keletig  

A világ most       a tiéd lehet 
Nemzetközi lehetőségek az ELTE  
Gazdaságtudományi Karán
A magabiztos angol nyelvtudás, a gazdasági szaknyelv ismerete eddig is elkövetelmény 
volt azok számára, akik az üzleti világban képzelték el jövőjüket. Ez nem változik 2027-
ben sem, de inkább már általános igényként érvényesül – ehhez képest kell speciális  
tudással, készségekkel rendelkezni a jövő vezetőinek.  
 
Az, hogy az ELTE GTK-n a hallgatók külön költség nélkül választhatják az angol nyelvű képzést, 
önmagában is komoly előnyt jelent, hisz a tárgyakon keresztül az üzleti szaknyelvet a maga 
teljességében fogják majd elsajátítani. Méghozzá nemzetközi közegben: az angol képzésben 
a magyar hallgatókon kívül részt vesznek azok a külföldi hallgatók is, akik teljes képzésben 
tanulnak a Karon, Erasmus vagy más csereprogram kertében Magyarországon töltik nemzet-
közi félévüket.  
 
A 2023 szeptemberében teljes képzésre beiratkozott közel 110 hallgató a világ minden tájáról 
érkezett, többek között olyan messzi országokból, mint Brazília, Kanada, Srí Lanka vagy a  
Maldív-szigetek. Nem csak az oktatás nyelve az angol, hanem az egymás közötti kapcsolat-
tartásé is, ami valódi nemzetközi közösséggé kovácsolja hallgatóinkat. Mire tanulmányaikkal 
végeznek, az angol a munkanyelvük lesz, és magyarországi nemzetközi vállalatoknál vagy kül-
földön is magabiztosan vállalhatnak munkát. 
 
Az Erasmus+ programokon való teljes jogú részvétel lehetősége 2024-ben a magyar gazdasági 
karok közül kizárólag az ELTE GTK-n nyílik majd meg. Karunk partneregyetemeinek száma 
már meghaladja az ötvenet, így évente 200 feletti diákunk tanulhat egy félévet külföldön és 
már százmillió forint feletti a pályázatokkal elnyerhető ösztöndíjak össz-értéke. 
 
Tanulmányi mobilitásra az alapképzésen a Kar elsősorban a 4. és 5. félévet a javasolja, de a 
későbbi félévek teljesítése is összehangolható a GTK-s tanulmányokkal, bár van, aki ilyenkor 
már második tanulmányát kezdi, vagy külföldi szakmai gyakorlaton veszt rész az Erasmus+ 
program támogatásával. A külföldön szerzett kreditek itthon beszámíthatók, de a külföldön 
tanuló hallgató speciális tanulmányi rendje lehetőséget ad a hazai képzés tárgyainak teljesí-
tésére is. 
 
Az Erasmus+ program következő évi ösztöndíjaira évente kétszer (szeptemberben és  
februárban) lehet pályázni, erről hallgatóink mindig részletes tájékoztatást kapnak, és  
a javaslatainkat követő pályázók nagy többsége (70-80%) kezdheti meg az általa választott 
külföldi egyetemen tanulmányait. 
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SOKSZÍNŰ EGYETEM: SOKOLDALÚ FEJLŐDÉSI  
LEHETŐSÉG – KREATIVITÁS 

Mi jobban hiszünk a sokoldalúságból fakadó kreativitásban, mint az 
egy szűkebb területre történő specializálódásban. Azt gondoljuk, hogy 
ebben az életkorban az alapképzésen az egyéni képességek feltá-
rása, kipróbálása és kibontakoztatása a legfontosabb. A hallgatókat 
támogatnunk kell sokféle életút megalapozásában, hiszen egy gazdasági 
alapszakról még sokfelé fordulhat egy fiatal egyetemista pályája.  
A sokoldalúság eléréséhez az alapos szakterületi tudás mellett hang-

súlyt helyezünk a kommunikációs készségek fejlesztésére, a jogi, pszichológiai, társadalmi, 
informatikai ismeretek átadására, vagy éppen a társadalmi-környezeti kérdések meg-
értésére is. Ráadásul ebben az ELTE egyedülálló adottságai miatt az ország legkiválóbb szak-
embereire támaszkodhatunk. 
Az ELTE-n sokszínű egyetemi környezet vesz körül, ami lehetőségeket ad a világ felfedezé-
sére, hogy a gazdasági szakod mellett olyan dolgokról tanulj, amikről nem is tudtál, amikről nem 
is gondoltad, hogy érdekel, de később hozzájárulnak, hogy széleslátókörű, kreatív ember légy.  
 
KÖLTSÉGMENTESEN LEHET SZAKOT VÁLTANI  
A KÉPZÉS SORÁN 

Válassz szakot egy vagy két év után, amikor már tudod, mi lenne neked 
megfelelő!  
Most, amikor pályát választasz, nem biztos, hogy tudod, mi lenne szá-
modra az ideális irány. Nálunk kapsz időt arra, hogy az alapvető üzleti 
területeket megismerd, és azután dönts. Négy alapszakunk első tan-
évei számos közös részt tartalmaznak, hogy könnyedén válthass másik 
szakra, ha az jobban megtetszik.  

Válthatsz majd a mesterszakoknál is! A következő választásra, esetleg irányváltásra, a mester-
szakoknál nyílik lehetőséged: hat országosan vezető mesterszakunkra bármelyik alapszakunk-
ról továbbléphetsz. 
 
VILÁGSZINVONALÚ OKTATÁSTECHNIKA  
SEGÍTI A TANULÁST   

Magyarországon egyedülálló high-tech oktatástechnika segíti a tanulást. 
Ilyen külföldön is csak a világ legjobb egyetemein található. Minden te-
remben korszerű ledfalak, kivetítő(k), kamera, hangosítás és elektronikus 
tábla van. Az órákról olyan videófelvétel készül, ami egyszerre jeleníti 
meg az előadást és az előadási anyagokat, és még az elhangzottak alap-
ján is kereshető, nem csak az órai diák tartalma alapján. Ha például nem 
értesz egy fogalmat, és rákeresel, akkor minden olyan helyet kiad, ahol a 

tanár azt említette, vagy a dián szerepelt. Minden tananyag elérhető elektronikusan, az órarendet 
naprakészen bármikor megtalálod a telefonodon, és további hasonló szolgáltatások várnak. 
A videótárban az összes óra anyagát megnézheted, néhányat otthonról is. A csúcstechnikát 
képviselő vizsgaközpontban a megszokott digitális környezetben, általad választható 
időpontokban írhatod a dolgozatokat és a vizsgákat. 
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ALAPSZAKOK

MI ALAPKÉPZÉSEINK
ADNAK NEKED
AMIT CSAK A
DOLOG9

MIÉRT AZ  
ELTE GTK?



ERASMUSSZAL TANULHATSZ KÜLFÖLDÖN,  
VILÁGOT LÁTHATSZ 

Az európai csereprogramok (pl. Erasmus+) keretében – amelyeknek 
az ELTE továbbra is tagja – az EU összes országába utazhatsz 1-2 félé-
ves részképzésre, vagy szakmai gyakorlatra. Ezenkívül a hazai egye-
temek közül az ELTE rendelkezik a legkiterjedtebb nemzetközi egyetemi 
kapcsolatrendszerrel is. A világ több mint 200 egyetemével van kétoldalú 
megállapodása, amelyek alapján számos európán kívüli nagy egye-
temen is lehetsz cserediák Japántól az USÁ-ig.   

 
REMEK HALLGATÓTÁRSAK,  
INSPIRÁLÓ KÖZÖSSÉG 

A magas felvételi követelmények miatt olyan kiváló hallgatókkal tanulsz 
együtt, mint te. A jó képességű, felkészült, motivált hallgatók inspirálják 
és segítik egymást, és általában igen kreatívak. Szívesen töltik együtt az időt, 
kiváló közösséget alkotnak, ami segít kibontakoztatni a benned lévő 
sokféle tehetséget. 
A sokszínű egyetem színes hallgatóságában biztosan megtalálod a he-
lyed. Szuper programokban vehetsz részt, új és érdekes emberekkel köt-

hetsz életre szóló kapcsolatot.   
NAGY PRESZTIZSŰ EGYETEM --  
ELISMERT DIPLOMA --  
KIVÁLÓAN FEKÉSZÜLT DIPLOMÁSOK 

Az ELTE nemzetközileg is a legismertebb és a legelismertebb magyar 
egyetem. Az ELTE GTK diplomáját a munkáltatók nagyra értékelik, és 
örömmel várják az itt végzetteket.  
Mindennek az alapja pedig az, hogy itt tehetséges és kiválóan felkészí-
tett hallgatók szereznek diplomát. 
 
 

 
SIKERES KARRIERINDÍTÁS ÉS ÉLETPÁLYA 

Az ELTE GTK diplomájával, az itt szerzett szaknyelvi tudásoddal, szakmai 
készségeiddel, ismereteiddel és munkakultúráddal a legjobb hazai és 
nemzetközi cégeknél kezdheted a pályádat, vagy indíthatsz saját 
vállalkozást is.  
A szilárd szakmai alapokra, az eltés széles látókörödre, nyitottságodra és 
kreativitásodra  támaszkodva pedig teljes pályád során képes leszel al-
kalmazkodni a változásokhoz, és megbirkózni a jövő feladataival bárhol 

a világon. Nem csak a jelenre készítünk fel, hanem a ma még nem látható jövőben való 
sikeres alkotásra is.
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ADOTTSÁGAIDHOZ ILLŐ TANULÁSI FORMÁK 
ÉS FELKÉSZÜLÉSI LEHETŐSÉGEK KÖZÜL  
VÁLASZTHATSZ EGYEN MÓDSZEREK HELYETT 

Ki lehet indulni abból is, hogy van egy legjobb tanulási gyakorlat, ami a hall-
gatók számára általában a legeredményesebb, ezért mindenkinek ezt kell 
csinálnia. De lehet abból is, hogy a hallgatók különbözőek, ezért külön-
böző módszerekkel tudnak eredményesen tanulni. Mi ez utóbbi irányt 
követjük, és inkább a tudáscentrikus megközelítést használjuk. Nem hisz-
szük, hogy mindenki számára azonos felkészülési folyamatot célszerű elő-
írni, hogy a kötelező bejárás, csoportmunka vagy órai aktivitás minden 

hallgatónknak a legjobb.  
A hallgatók eltérő igényei miatt a hagyományos oktatási elemek mellett (pl. tantermi ok-
tatás, csoportos és egyéni projektfeladatok, olvasás), párhuzamosan megjelennek nálunk 
digitális elemek is (pl. diasorozat, videó, elektronikus számonkérés). Választható sokféle fel-
készülési út, ugyanakkor ezekhez egységes és következetes a tudás számonkérése.  
Lehetőséged van, hogy kipróbálj különböző tanulási formákat, és kiválaszd a neked leginkább 
megfelelőket. Szerezd meg a tudást úgy, ahogy neked a legkönnyebb és a leghatéko-
nyabb! 
 

TANULHATOD AZ EGYES TÁRGYAKAT  
ANGOLUL VAGY MAGYARUL –  
TUDÁSOD ÉS TETSZÉSED SZERINT 

Nem kell előre a tisztán angol vagy magyar nyelvű szak között választani, 
mert nálunk nyelvtudásodnak, felkészültségednek és érdeklődésed-
nek megfelelően tárgyanként választhatod meg, hogy milyen nyel-
ven tanulod őket. Mindkét csak magyar nyelven meghirdetett sza- 
 kun kon a tárgyak döntő többsége elérhető angolul is a magyarral párhu-
zamosan. Az angol nyelven is hirdetettek esetében természetesen az 
összes. 

Ha minden tárgyat angolul hallgatsz, akkor angol, ha csak néhányat, akkor angol és magyar 
vegyes képzési nyelvű szakot végzel. Ha pedig tisztán magyarul akarod elvégezni a képzést, 
akkor erre is van lehetőséged. 
Folyamatosan fejlesztheted az angol nyelvtudásodat. A szakmát és a szaknyelvet egyszerre 
tanulhatod extra költségek és időráfordítás nélkül. Így mire végzel, az angol a munka 
nyelved lesz, és bárhol magabiztosan vállalhatsz munkát, vagy tanulhatsz tovább mester-
szakon. 

ALAPSZAKOK
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M
ESTERSZAKOK

     AMIT KIZÁRÓLAG AZ ELTE GTK  
   MESTERSZAKJAI KÍNÁLNAK NEKED

MUNKA ÉS TANULÁS SZINERGIÁJA 
A mesterképzésben részt vevő hallgatók döntő többsége dolgozik. Erre lehet a ta-
nulást hátráltató tényezőként tekinteni, de a GTK mesterszakjai inkább az előnyeire 
építenek. Az előadások, a tananyag és a projektfeladat épít a hallgatók munkatapaszta-
latára, és arra, hogy a tanultakat könnyebben tudják az üzleti élet helyzeteihez kötni, gya-
korlati problémákra, alkalmazásokra lefordítani. Az anyag ráépül a munkában szerzett 
tudásra, és így jobban hasznosul, Végül is mindkét oldal nyer: A hallgató munkája segíti 
az oktatást, a tanulás pedig hozzásegít a munkahelyi feladatok megoldásához.  
 

MUNKÁHOZ IGAZODÓ, RUGALMAS 
HETI IDŐBEOSZTÁS 
Amennyiben személyesen hallgatnád meg a tanórákat, úgy több időpont közül is  
választhatsz. Alkalmanként dönthetsz, hogy egy előadásra pénteken, vagy szom-
baton akarsz bejönni, ha pedig nappalis vagy, akkor még a reggeli vagy a délutáni, 
törzs időn kívüli szemináriumok közül is választhatsz. 

 
VILÁGSZÍNVONALÚ OKTATÁSTECHNIKA  
ÉS TANANYAGSZOLGÁLTATÁS SEGÍTI  
A MUNKA MELLETTI TANULÁST 
A munka melletti tanulást segíti az is, hogy az előadásokról a legkorszerűbb techno-
lógiával videófelvétel készül, ami az elhangzott szöveg alapján (hangalapon) és a 
diák szövege alapján egyaránt kereshető. Az előadásokhoz kapcsolódó összes tan-
anyagot, a videókat, az írásos anyagokat (könyv, jegyzet), valamint a diasorozatokat bár-
mikor, bárhonnan online eléred, így akár kombinálhatod is őket! 
A csúcstechnikát képviselő digitális vizsgaközpontban különböző időpontok, napsza-
kok, dátumok között választhatsz, hogy mikor akarod megírni a számonkéréseket.  

TÖMBÖSÍTETT OKTATÁS, HOGY JOBBAN 
TUDJ KONCENTRÁLNI EGY-EGY TÁRGYRA 
Egy oktatási napon csak két tárgyból van előadás, délelőtt kétszer két óra az egyik-
ből, és délután a másikból. Így egy héten csak két tárgyra kell koncentrálnod. 
Emiatt az intenzív oktatás miatt azonban általában a tárgyak egy része a félév első 
felében fut, a másik része pedig a másodikban. Ha egy tárgy kifutott, akkor azt a 
félév során elővizsgával is teljesítheted. Így kevesebb témával kell egyszerre fog-
lalkoznod, ezekre viszont jobban tudsz készülni. Ez különösen munka mellett 
nagy segítség.  
 

MAGAD OSZTHATOD BE A TERHELÉSEDET 
A FÉLÉV SORÁN 
Nappalin minden tárgy, levelező formában pedig a tárgyak többsége teljesíthető 
félévközben megszerezhető jeggyel vagy a vizsgaidőszakban vizsgával is. A har-
madik lehetőség egy tantárgy korábbi tanulmányok vagy munkatapasztalat alapján 
történő előzetes teljesítése kreditbefogadással, amely során általában egy szemeszter 
eleji felmérőn kell számot adni a korábban megszerzett tudásról. Te választasz a tel-
jesítési módok közül aszerint, hogy melyik kényelmesebb neked. 
 

A PROJEKTFELADAT ÉS A SZAKDOLGOZAT  
HOZZÁJÁRUL MUNKÁDHOZ –  
ÉS FORDÍTVA! 
Az ELTE GTK mesterszakjain nem hagyományos szakdolgozat készül, hanem egy, az üzleti 
életben szokásos szakértői anyag, ami a megrendelőnek értéket ad, és amiért fizetne. 
Ebben valódi üzleti problémát kell a legjobb gyakorlatoknak megfelelő formátum-
ban és tartalommal egyetemi konzultációs segítséggel megoldani. A munkádból 
hozott ötlet pedig nemcsak jó szakdolgozatot eredményez, hanem a munkahelye-
den is jelentős értéket képviselhet. 
 

BÁRMELYIK MESTERSZAKOT ELVÉGEZHETED 
EGY, KETTŐ, VAGY HÁROM ÉV ALATT –  
IGÉNYEID ÉS LEHETŐSÉGEID SZERINT 
A GTK mesterképzéseinek tantervei alapesetben kétéves formában tartalmazzák 
a versenyképes és megbecsült szakmát adó tudásanyagot, amelyet munka mellett 
kiegyensúlyozottan sajátíthatsz el. Ugyanakkor rövidebb idő alatt is szerezhetsz dip-
lomát, ha gyorsítani akarsz. Viszont ehhez a tanulásra kell fókuszálni. Lehetséges 
az is, hogy az egyetemen kívüli terhelésed úgy alakul, hogy nem tudsz a kétéves min-
tatanterv szerint haladni a tanulmányaiddal. Ekkor sem kell megszakítani a tanul-
mányokat, a diplomát kisebb tanulmányi terhelés mellett hosszabb idő alatt is 
megszerezheted. 

ERTEK
PIACVEZETŐK  

AZ ELTE GTK MESTERSZAKJAI?
MIÉRT 

 7
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1 A felvételi pontszám a tudásnak, a felkészültségnek csak egyfajta, messze nem tökéletes 
mérőszáma. Bár a felvételi pontrendszer a legtöbb esetben jó mérce, akadhatnak az ala-
csonyabb pontszámúak között az egyetemi tanulmányokra rátermettebbek, bejutásra talán 
méltóbbak, mint néhány magasabb pontszámú társuk. Azonban a pontszámok összehason-
líthatók és nyilvánosak, továbbá a felévteli rendszer is kizárólag a felvételi pontszámítás alap-
ján rangsorol, így mi is kénytelenek vagyunk ezt használni mércének. Mindenkinek 
drukkolunk a sikeres pontgyűjtögetéshez!

▶PONTSZÁMOK 
Az egyes szakokra való bejutás feltételét jelentő felvételi mi-
nimum ponthatárok 2023-ban az alábbiak szerint alakultak 
a három legnagyobb hazai képzőhelyen – természetesen az 
ösztöndíjas és a velük egy évfolyamban tanuló fizetős hall-
gatókat együtt tekintve. (Viszont nem tekintve a nem buda-
pesti képzési helyek pontszámait.) 

Az összesítő táblázatból jól látható, hogy legtöbbször az 
ELTE-re kellett a legmagasabb pontszám a bejutáshoz. 
Ráadásul az ELTE GTK-ra bejutott 1365 új alapszakos át-
lagpontszáma 440 pont volt! 
 

▶NYELVTUDÁS 
A hallgatói kiválóság egy másik fontos eleme a felvett hallga-
tók nyelvtudása. Ennek egyik mutatója a nyelvvizsga. Az ELTE 
GTK-n gyakorlatilag minden beiratkozott hallgató rendelkezik 
középfokú, B2 komplex nyelvtudással. 
Körülbelül a hallgatók fele ennél magasabb szintű, vagy több 
nyelvtudással rendelkezik. Azaz legalább egy felsőfokú nyelv-
vizsgája van, vagy további nyelvekből van közép-, és/vagy fel-
sőfokú nyelvvizsgája. 

A magyar alapszakos hallgatók 20%-a tisz-
tán angol nyelven tanul, és ha 

a velük tanuló külföldieket is 
figyelembe vesszük, akkor 
az alapszakosok több mint 

30%-a tanul tisztán angol 
nyelvű képzésben. Az ELTE 

GTK által biztosított vá- 
lasztási lehetőség 

miatt azonban 
m a j d n e m 

m i n d e n k i 
h a l l g a t 
a n g o l 
nyelven 
tárgya-

kat. 

NE CSAK AZT NÉZD, HOGY HOVÁ JUTSZ 
MAJD BE, HANEM AZT IS, HOGY MILYEN 
ÉVFOLYAMBA FOGSZ KERÜLNI! 
 
Ha a várható eredményeid alapján jó eséllyel szabadon vá-
logathatsz majd az intézmények között, akkor is lényeges 
kérdés marad, hogy rajtad kívül kik jutnak még be oda. 
Vagyis, kik lesznek az évfolyamtársaid? Ez egyáltalán nem lé-
nyegtelen! Vitathatatlan ugyanis, hogy a hallgatóság egyen-
letesebb színvonala mellett a tananyagok, a foglalkozások 
sokkal jobban illeszthetők a hallgatók igényeihez, és ez jót 
tesz az oktatás színvonalának, ahogyan végül a diploma 
értékének is. Továbbá a jó hallgatók általában motiváltak 
és nyitottak is. Ilyen társaság pedig ösztönzően hat min- 
den tagra. A jó és motivált közösségben pedig a lehető leg-
jobbat hozhatod ki magadból és kibontakoztathatod a  
tehetséged. 
 
▶JÓ IRÁNYTŰ A FELVÉTELI PONTHATÁR ÉS AZ ÁTLAG-
PONTSZÁM1 
Minden esetben az adott egyetem adott szakjára utolsóként 
bejutó hallgató felvételi eredménye adja a felvételi pont-
határt. Azonban nem csak az jellemzi az évfolyamot, hogy 
milyen eredménnyel lehet bejutni, hanem az is, hogy a be-
jutottak megoszlása milyen. Arányaiban mennyien jutottak 
be minimum pontszámhoz közeli eredménnyel és mennyien 
a maximálishoz közelivel, illetve a kettő közötti tartomány-
ban. Ennek egyik mutatója a felvettek átlagpontszáma. 
 

A SAJTÓBAN MEGJELENŐ FELVÉTELI 
ADATOKBÓL NEHEZEN HÁMOZHATÓK 
KI AZ ÉVFOLYAMOD ADATAI. SEGÍTÜNK, 
HOGY MIRE FIGYELJ! 
 
▶CSAK A NAPPALI KÉPZÉSEKET NÉZD! 
Legalábbis, ha ilyenre pályázol. Ide jut be a felvettek több, 
mint 90%-a. A levelező vagy a távoktatási formák gyakran az 
idősebb korosztály munka melletti tanulási formái, ezekre 
rendszerint egészen mások a felvételi szintek.  

▶KÜLÖNBÖZÕ KÉPZÉSI NYELVEK? EZT ÖSSZEVONTAN 
ÉRDEMES NÉZNI! 
Ma már számos egyetem hirdet meg szakokat idegen nyel-
ven – természetesen magyar anyanyelvű hallgatóknak is. A 
különböző nyelvű képzések felvételi ponthatárai nem mu-
tatnak jelentős eltérést. Az ELTE-n keverednek is a hallgatók, 
például az angol nyelvű tantárgyakat a magyar nyelvű szak-
okról is szabadon fel lehet venni, a legtöbb hallgató „két 
nyelven” végzi tanulmányait. 
 
▶FIGYELNI KELL ARRA, HOGY EGY-EGY EGYETEM KÜ -
LÖNBÖZÕ VÁROSOKBAN FUTÓ KÉPZÉSEIN ELTÉRÕEK  
LEHETNEK A FELVÉTELI SZINTEK! 
Számos egyetem/főiskola futtat szakokat a központi szék-
helyén kívül is, más városokban. Érdemes ezeket leválasztva 
kezelni a központi képzőhelyektől, mert az itteni képzések 
létszám és hallgatói kiválósági mutatói általában jelentősen 
eltérnek a központi képzőhelyek adataitól. 
 
▶NE CSAK AZ ÁLLAMI ÖSZTÖNDÍJAS PONTHATÁRT  
FIGYELD, HANEM AZ ÖNKÖLTSÉGEST IS! 
Az állami ösztöndíjas és az önköltséges hallgatók közös 
csoportokban, együtt tanulnak, az egyetemi oktatás során 
közöttük semmi különbség nincs. Amennyiben a hallgatók 
összetételére, minőségére vagy kíváncsi, akkor az ösztön-
díjasok és az önköltségesek minimum ponthatárait együtt 
nézd! Ezekben hatalmasak lehetnek a különbségek  
az egyes egyetemek üzletpolitikájának függvényében. 
2023-ban az önköltséges ponthatára magasabb volt,  
mint az ösztöndíjasoké, és ide csak olyanok jutottak be, 
akik ösztöndíjas helyre valami miatt nem is jelentkeztek. 
De ez a kivétel. Más képzőhelyeken az önköltséges hall-
gatók számára általában jóval alacsonyabb a pontha- 
tár, egyes intézményekben már csak 280-350 pont. A saj-
tóban, hibásan, általában csak az ösztöndíjas ponthatáro-
kat közlik, nem a tényleges bejutási minimumszinteket.  
Ez pedig lényegesen torzítja az eredményt, különösen, ha 
sok fizetős hallgatót vesznek fel. A tényleges bejutási szin-
tet ilyen esetekben tehát az önköltségesek ponthatára 
adja. 

ALAPSZAKOK

VALAMELYIK NÉPSZERŰ GAZDASÁGI SZAK NAPPALI TAGOZATÁRA 
MENNÉL, ÉS SZERETNÉL OLYAN KIVÁLÓ HALLGATÓKKAL EGYÜTT  
TANULNI, MINT TE?  

 
 
GAZDÁLKODÁSI ÉS  
MENEDZSMENT:  
▶ ELTE (magyar) 419 pont 
▶ BCE (magyar) 418 pont 
▶ BGE (magyar) 334 pont 
 
NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS: 
▶ BCE (angol) 435 pont 
▶ ELTE (magyar) 422 pont 
▶ ELTE (angol) 420pont 
▶ BGE (angol) 281 pont 
▶ BGE (magyar) 280 pont 

 
 
KERESKEDELEM  
ÉS MARKETING:  
▶ ELTE (magyar) 414 pont 
▶ BGE (magyar) 280 pont 
(A BCE nem indítja.) 
 
PÉNZÜGY ÉS SZÁMVITEL:  
▶ ELTE (magyar) 423 pont 
▶ ELTE (angol) 414 pont 
▶ BCE (magyar) 412 pont 
▶ BGE (angol) 302 pont 
▶ BGE (magyar) 300 pont

Hallgatói kiválóság: felvételi ponthatárok  
az ELTE GTK szakjain (2023)

         VÁLASZD MEG AZ  
ÉVFOLYAM TÁRSAIDAT!
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GAZDÁLKODÁSI ÉS  
MENEDZSMENT ALAPSZAK 
 

A gazdálkodási és menedzsment a legnépszerűbb gazdaságtudományi alap-
szak, míg a vezetés és szervezés a legnépszerűbb mesterszak. 
 
Az ELTE GTK gazdálkodási és menedzsment alapszakjára 2023-ban legalább 419 
pontos eredménnyel lehetett csak bejutni.  Országosan ez volt a legmagasabb  
bejutási ponthatár. 
 
Az ELTE GTK gazdálkodási és menedzsment szakján saját döntésed szerint angol 
nyelven hallgathatsz akár 25 tantárgyat is. 

▶GAZDÁLKODÁS ▶MENEDZSMENT 

SZAKJAINKON ÁTFOGÓ ÜZLETI ÉS  
GAZDÁLKODÁSI ISMERETEKET NYÚJTUNK.  
A gazdálkodási és menedzsment alapszakon meg-
ismerheted a vállalatok működését, elsajátíthatod a 
projektekben, csoportokban, szervezetekben való 
együttműködés és munka szabályait, az üzleti dönté-
selőkészítés, problémamegoldás módszereit. Gyakor-
latias tudásodnak köszönhe tően alkalmassá fogsz válni 
arra, hogy vállalatoknál munkatársakat, teameket és 
folyamatokat menedzselj, azaz tervezzél, szervezzél, 
irányítsál és vezessél. 
 

Diplomával a kezedben ismerni fogod továbbá a mar-
keting és az üzleti jog alapjait. Képes leszel számviteli 
kimutatások értelmezésére, vállalati pénzügyi elemzé-
sek készítésére, munkatársak motiválására, stratégiai 
gondolkodásra. Külön hangsúlyt fektetünk az üzleti 
kommunikációs, valamint a prezentációs, érvelés- és 
tárgyalástechnikai készségeid fejlesztésére is. 
Képzéseink kiemelt részei a projektfeladatok, amelyek 
során egyéni konzultációkkal támogatva valós üzleti 
problémákat oldhatsz meg.

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Menedzsment alapismeretek                                     6 
Marketing I.                                                                    6 
Számvitel I.                                                                     6 
Matematika I.                                                                6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 

Közösség és egyén                                                       3  
2. félév                                                                          30 
Emberi erőforrás menedzsment alapjai                   3 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                               6 
Üzleti jog I.                                                                      6 

Számvitel II.                                                                    3  
3. félév                                                                          30 
Vállalati menedzsment rendszerek                           6 
Érveléstechnika                                                             3 
Marketing II.                                                                   6 
Üzleti jog II.                                                                    6 
Pszichológia alapjai                                                       3 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 

Szabadon választható tantárgy                                  3  
4. félév                                                                          30 
Meggyőzés                                                                      3 
Gazdaságtörténet                                                          3 
Üzleti statisztika                                                            6 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Vezetői számvitel                                                          6 
Hazai és nemzetközi adózás                                       3 
Társadalomtudományi k.v. blokk I.                            3 

Szabadon választható tantárgy                                  3  
5. félév                                                                          30 
Vezetés és szervezés                                                    6 
Ökonometria                                                                 6 
Társadalomtudományi k.v. blokk II.                           3 
Jogi k.v. blokk*                                                               3 
Projektfeladat I.                                                             9 
Szabadon választható tantárgy                                  3 

Szigorlat  
6. félév                                                                          30 
Folyamat- és minőségmenedzsment                        6 
Vállalati környezetmenedzsment                               3 
Társadalmi felelősségvállalás                                     3 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Informatika k.v. blokk                                                   3 
Projektfeladat II.                                                            9 

Szabadon választható tantárgy                                  3  
7. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat                                                        20 
Szakdolgozat                                                                10 
 
*Jogi kv blokk tantárgyai: 
Jog, állam, demokrácia 
Nemzetközi üzleti jog 
Pénzpiacok szabályozása Európai Unió juoga 
Munkajogi alapok 
E-jog Információs társadalom joga 
Üzleti és emberi jogok 
Sajtóismeretek és sajtójog  
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NEMZETKÖZI  
GAZDÁLKODÁS 
ALAPSZAK  
A nemzetközi üzleti és gazdasági képzések az üz-
leti élet nemzetközi vetületeit hang súlyozzák, 
ennyiben a legmodernebb kép zések közé tartoz-
nak. 
 
Az ELTE GTK nemzetközi gazdálkodás alap- szakja 
angol és magyar nyelveken is indul. 2023-ban e 
szakra legalább 422 (magyar), illetve 420 (angol) 
pont kellett a bejutáshoz, országosan a legna-
gyobb létszámú ilyen szakról van szó.  
 
A nemzetközi gazdálkodás alapszak magyar vagy 
angol nyelven, vagy e két nyelvet tetszőlegesen 
kombinálva is hallgatható. 

▶NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS  

E SZAKJAINK ERŐS NEMZETKÖZI  
IRÁNYULTSÁGÚ, MÉGIS ÁLTALÁNOS 
GAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKOK,  
melyek alapvető célja, hogy olyan szakemberré válj, aki érti a nemzetközi 
üzleti és gazdasági folyamatokat, valamint tisztában van a vállalatok és 
nemzetgazdaságok globális színtéren történő érvényesülésének sikerkri-
tériumaival. Szakjaink elvégzése után képes leszel multinacionális vállala-
toknál, illetve nemzetközi és kormányzati szervezeteknél is helytállni. 
 
A nemzetközi piaci és üzleti folyamatokat, a nemzetközi szervezeteket és 
regioná lis integrációkat, a világgazdaság meghatározó trendjeit, valamint 
a globalizáció gazdaságpolitikai és kulturális hatásait tanulmányozva meg-
ismerheted a vállalatok működésének legfontosabb pénzügyi, mened-
zsment, üzleti kommunikációs és jogi vetületeit – nemzetközi aspektusok- 
ból. Tisztában leszel továbbá a nemzetgazdaságok világgazdasági beágya-
zódásának 21. századi sajátosságaival. 
 
A képzés záró részében következő projektfeladatok során oktatói támo-
gatással fogsz nemzetközi gazdálkodási kérdéseket elemezni. 
 
Az ELTE GTK nemzetközi gazdálkodás alapszakot angol vagy magyar nyel-
ven,illetve a kettő tetszőleges kombinálásával is elvégezheted, azaz minden 
tantárgy esetén te dönthetsz, hogy angolul vagy magyarul teljesíted-e.

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Marketing I.                                                                    6 
Számvitel I.                                                                     6 
Matematika I.                                                                6 
Menedzsment alapismeretek                                     6 
Közgazdaságtan I.                                                         3 
Közösség és egyén                                                       3                                                                                            
2. félév                                                                          30 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Matematika II.                                                               6 
Üzleti jog I.                                                                      6   
Emberi erőforrás menedzsment alapjai                   3 
Számvitel II.                                                                    3  
3. félév                                                                          30 
Pszichológia alapjai                                                       3 
Nemzetközi pénzügyek és gazdaságtan                   6 
Ku�lgazdasági politika                                                    6 
Érveléstechnika                                                             3 
Üzleti jog II.                                                                    6 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
4. félév                                                                          30 
Marketingkutatás                                                          6 
Hazai és nemzetközi adózás                                       3 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Meggyőzés                                                                      3 
Piaci szerkezetek                                                           3 
Üzleti statisztika                                                            6 
Társadalomtudományi k.v. blokk I.                            3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
5. félév                                                                          30 
Ökonometria                                                                 6 
Vezetés és szervezés                                                     6 
Társadalomtudományi k.v. blokk II.                           3 
Jogi k.v. blokk*                                                               3 
Projektfeladat I.                                                             9 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szigorlat  
6. félév                                                                          30 
Nemzetközi politikai gazdaságtan                             6 
Nemzetközi pénzügyi menedzsment                        6 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Informatika k.v. blokk                                                   3 
Projektfeladat II.                                                            9 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
7. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat I.                                                     30  
8. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat II.                                                    20 
Szakdolgozat                                                                10 
 
*Jogi k.v. blokk tantárgyai: 
Jog, állam, demokrácia 
Nemzetközi üzleti jog 
Pénzpiacok szabályozása Európai Unió juoga 
Munkajogi alapok 
E-jog Információs társadalom joga 
Üzleti és emberi jogok 
Sajtóismeretek és sajtójog  
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KERESKEDELEM ÉS  
MARKETING ALAPSZAK 
A kereskedelem és marketing alapszak a második legnépszerűbb hazai gaz-
dasági szak. 
 
Az ELTE GTK kereskedelem és marketing alapszakján 2023-ban 414 pont kel- 
lett a bejutáshoz, ez volt az országban a legmagasabb felvételi szint.  
 
Az ELTE GTK kereskedelem és marketing alapszakján saját döntésed szerint 
angol nyelven hallgathatsz akár 25 tantárgyat is.

     ▶KERESKEDELEM ▶MARKETING 

A SIKERES MARKETING FÓKUSZÁBAN A FOGYASZTÓ ÁLL, 
ezért képzéseink is a fogyasztó és a piac széles körű és 
mélyreható megismerésére alapozva mutatják be a 
marketing taktikai és stratégiai eszközeit, amelyek min-
den környezetben sikeres marketingstratégiába integ-
rálhatók – a kisvállalkozásoktól a multi cégekig. 
 
A marketing területet akkor ajánljuk neked, ha az üzleti 
élet kreatívabb részeihez vonzódsz, miközben tisztában 
vagy azzal is, hogy a marketing szakma döntő része  
piackutatásra, a vásárlói magatartás elemzésére vala-
mint a különböző marketingfolyamatok tervezésére, 
megvalósítására és elemzésére épül. 
 
Az általános gazdálkodási ismeretek és a menedzs -
ment készségek képessé tesznek arra, hogy vezetőként 
is sikeres légy. Itt szerezve diplomát alkalmas leszel egy 

vállalat marketingtevékenységének irányítására, magas 
szintű érvelésre és tárgyalásra, szakmai javaslatok 
meggyőző prezentálására. Képes leszel elemezni,  
értékelni a piaci környezet és fogyasztói magatartás 
változásait. Emellett értékesítési és kampánytervek ké-
szítésére, reklámtevékenység hatékony szervezésére, 
online és offline kommunikációs eszközök menedzse-
lésére, piackutatások lebonyolítására is alkalmassá 
válsz. Egy korszerű marketingképzés nem képzelhető 
el anélkül, hogy egy olyan projektfeladatot valósíts 
meg, amelynek során egyéni konzultációkkal támoga-
tott, valós üzleti problémák megoldásában veszel részt.  
 
A kereskedelem és marketing alapszakon a tárgyak 
jelentős részét – ha szeretnéd – angol nyelven is hallgat-
hatod. 

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Marketing I.                                                                    6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 
Közösség és egyén                                                       3 
Menedzsment alapismeretek                                     6 
Számvitel I.                                                                     6 
Matematika I.                                                                6  
2. félév                                                                          30 
Fogyasztói magatartás                                                 3 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Emberi erőforrás menedzsment alapjai                   3 
Matematika II.                                                               6 
Üzleti jog I.                                                                      6  
3. félév                                                                          30 
Marketing II.                                                                   6 
Ergonómia                                                                     3 
Érveléstechnika                                                             3 
Üzleti jog II.                                                                    6 
Pszichológia alapjai                                                      3 
Vállalati menedzsment rendszerek                           6 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
4. félév                                                                          30 
Marketingkutatás                                                          6 
Online marketing                                                          3 
Üzleti statisztika                                                            6 
Meggyőzés                                                                      3 
Gazdaságtörténet                                                         3 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Társadalomtudományi k.v. blokk I.                            3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
5. félév                                                                          30 
Marketingkommunikáció                                            6 
Ökonometria                                                                 6 
Társadalomtud. k.v. blokk II. (egy. ang.)                    3 
Jogi k.v. blokk (egyik angol)*                                       3 
Projektfeladat I.                                                             9 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szigorlat  
6. félév                                                                          30 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Újtermék marketing                                                     3 
Folyamat- és minőségmenedzsment                        6 
Társadalmi felelősségvállalás                                     3 
Informatika k.v. blokk                                                   3 
Projektfeladat II.                                                            9 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
7. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat                                                        20 
Szakdolgozat                                                                10 
 
*Jogi k.v. blokk tantárgyai: 
Jog, állam, demokrácia 
Nemzetközi üzleti jog 
Pénzpiacok szabályozása Európai Unió joga 
Munkajogi alapok 
E-jog Információs társadalom joga 
Üzleti és emberi jogok 
Sajtóismeretek és sajtójog  
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PÉNZÜGY ÉS SZÁMVITEL  
ALAPSZAK 
 
A pénzügy és számvitel területek a gazdaságtudományi oktatás legkarakte-
resebb területei, világviszonylatban is az egyik legtöbbet választott szakmai 
irányt jelentik. 
 
Az ELTE GTK pénzügy és számvitel alapszakján 2023-ban 414 (magyar), illetve 
423 (angol) pont kellett a bejutáshoz. 
 
Az ELTE GTK pénzügy és számvitel alapszakja magyar vagy angol nyelveken,  
illetve e két nyelv kombinálásával is hallgatható.

▶PÉNZÜGY ▶SZÁMVITEL 

EZEKEN A SZAKOKON A PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI SZAKMA ALAPJAIT 
SAJÁTÍTHATOD EL, MEGISMERED ÉS MEGÉRTHETED E TERÜLETEK 
ELEMZÉSI LOGIKÁJÁT.
A pénzügy számvitel alapszakot elvégezve képes le-
szel önállóan elemzéseket ké szíteni és prezentálni, va-
lamint az ezekhez a szakterületekhez kapcsolódó 
nyilvántartási rend sze reket önállóan használni. A szám-
vitel és a pénzügy a vállalkozások közös nyelve a 
mai rohamosan változó világunkban, ami nélkülöz-
hetetlen az üzleti világ szereplői számára. 
 
A szakmai ismereteken túl nagy hangsúlyt kapnak a 
képzé sedben az olyan üzleti területek is, mint amilyen a 
vállalati gazdálkodás, a menedzsment, a marketing, az 
üzleti jog és a kommunikáció. Amellett, hogy a pénz-
ügyi-számviteli projektfeladatod önálló elkészítéséhez  
szakmai segítséget nyújtunk, az érveléstechnikai és pre -

zentációs készségeid fejlesztésére is kiemelten figye-
lünk. Ha a pénzügy és számvitel szakot választod, akkor 
a vállalati szférában rögtön felhasználható végzettséget 
fogsz szerezni, mivel ismerni fogod a pénzügyi, számvi-
teli folyamatok menedzselési technikáit, képes leszel 
számviteli beszámolókat, pénzügyi kimutatásokat készí-
teni, döntés-előkészítő tevékenységet végezni. 
 
Akkor ajánljuk neked ezt az alapszakot, ha rögtön egy jól  
ismert, karakteres szakmát kívánsz elsajátítani. 
Az ELTE GTK pénzügy és számvitel alapszakán a képzést 
angol vagy magyar nyelven, illetve a kettő tetszőleges 
kombinálásával is elvégezheted, azaz minden tantárgy 
esetén dönthetsz, hogy melyik nyelven teljesíted.

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          30 
Számvitel I.                                                                     6 
Matematika I.                                                                6 
Menedzsment alapismeretek                                     6 
Marketing                                                                       6 
Közgazdaságtan I.                                                          3 
Közösség és egyén                                                       3  
2. félév                                                                          30 
Vállalati pénzügyek I.                                                    6 
Számvitel II.                                                                    3 
Közgazdaságtan II.                                                        6 
Matematika II.                                                               6 
Emberi erőforrás menedzsment alapjai                   3 
Üzleti jog I.                                                                      6  
3. félév                                                                          30 
Vállalati pénzügyek II.                                                   3 
Elemzés és kontrolling                                                 6 
Nemzetközi pénzügyek és gazd.                                6 
Pszichológia alapjai                                                       3 
Üzleti jog II.                                                                    6 
Érveléstechnika                                                             3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
4. félév                                                                          30 
Vezetői számvitel                                                          6 
Hazai és nemzetközi adózás                                       3  
Gazdaságpolitika                                                          3 
Üzleti statisztika                                                            6 
Meggyőzés                                                                     3 
Piacelméletek                                                                3 
Társadalomtudományi k.v. blokk I.                            3 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
5. félév                                                                          30 
Ökonometria                                                                 6 
Befektetés és finanszírozás                                         6 
Társadalomtudományi k.v. blokk II.                           3 
Jogi k.v. blokk*                                                               3 
Projektfeladat I.                                                             9 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szigorlat  
6. félév                                                                          30 
Nemzetközi pénzügyi menedzsment                        6 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Üzleti tudományi kv blokk                                           6 
Pénzügyi és számviteli informatika                            3 
Projektfeladat II.                                                            9 
Szabadon választható tantárgy                                  3  
7. félév                                                                          30 
Szakmai gyakorlat                                                        20 
Szakdolgozat                                                                10 
 
*Jogi k.v. blokk tantárgyai: 
Jog, állam, demokrácia 
Nemzetközi üzleti jog 
Pénzpiacok szabályozása Európai Unió juoga 
Munkajogi alapok 
E-jog Információs társadalom joga 
Üzleti és emberi jogok 
Sajtóismeretek és sajtójog  
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4. félév                                                                          36 
Közösségi gazdaságtan                                                3 
Menedzsment aktuális kérdései                                 3 
Stratégiai menedzsment                                              3 
Üzleti jog kv. blokk II.*                                                  3  
Vállalati szervezés és vezetés 

 

Szervezeti teljesítmény                                                 3 
Értékelési módszerek                                                   3  
Folyamatmenedzsment  

 

Folyamatmenedzsment irányzatok                            3 
Minőségmenedzsment módszerek                            3  
Vezetés- és szervezetpszichológia 

 

Egészséges szervezet                                                    3 
Munkahelyi kapcsolatok és teammunka                   3  
Humánmenedzsment 

 

Szervezetfejlesztés                                                        3 
Tudás- és karriermenedzsment                                  3 
 
*Üzleti Jog k.v. blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
 

 
 
E szakunkon megismerheted a vállalatok működését, elsajátíthatod a projektekben, csoportokban, szervezetekben 
való együttműködés és munka szabályait, az üzleti döntés-előkészítés, problémamegoldás módszereit.  
 
Gyakorlatias tudásodnak köszönhetően alkalmassá fogsz válni arra, hogy vállalatoknál munkatársakat, 
teameket és folyamatokat menedzselj, azaz tervezzél, szervezzél, irányítsál és vezessél. Képes leszel mun-
katársak motiválására, stratégiai gondolkodásra. Külön hangsúlyt fektetünk az üzleti kommunikációs, valamint a 
prezentációs, érvelés- és tárgyalástechnikai készségeid fejlesztésére is.  
 
Mesterszakunkon négy specializációs modulon tanulhatsz a munka melletti tanulást támogató oktatás 
szervezés mellett: 
 
 

VÁLLALATI SZERVEZÉS ÉS VEZETÉS,  
FOLYAMATMENEDZSMENT, 
VEZETÉS- ÉS SZERVEZETPSZICHOLÓGIA,  
HUMÁNMENEDZSMENT 

 
Képzésünk kiemelt része a projektfeladat-készítés, amelyek során egyéni konzultációkkal támogatva valós 
üzleti problémákat oldhatsz meg.

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Menedzsment kvantitatív módszerei                         6 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Számvitel                                                                        3 
Szervezeti magatartás vagy  
Szervezeti magatartás (szakos)                                   3 
Minőség- és projektmenedzsment                            3 
Szervezeti magatartás pszichológiája                        3  
2. félév                                                                          24 
Üzleti jog                                                                        3 
Vállalati pénzügyek                                                       6 
Meggyőzéstechnika                                                      6 
Marketing                                                                       3 
Stratégiai emberi erőforrás menedzsment               3 
Emberi erőforrások pszichológiája                             3  
3. félév                                                                          36 
Folyamatmenedzsment                                               3 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Vezetés                                                                            3 
Üzleti jogi k.v. blokk I.                                                   3 
Atipikus foglalkoztatás                                                 3  
Vállalati szervezés és vezetés 

 

Problémamegoldás és döntés                                    3 
Atipikus foglalkoztatás                                                 3  
Folyamatmenedzsment 

 

Termelés- és szolgáltatásmenedzsment                   3 
Üzleti folyamatok elemzése                                        3  
Vezetés- és szervezetpszichológia 

 

Szervezeti kultúra                                                          3 
Vezetői kompetenciák                                                  3  
Humánmenedzsment 

 

Munkaerőpiaci menedzsment                                    3 
Vezetői kompetenciák                                                  3 
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válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 

válaszható szakmai modul 

 
VEZETÉS ÉS SZERVEZÉS  
MESTERSZAK 

 

Az ELTE GTK vezetés és szervezés mesterszakja az ország legnépszerűbb mes-
terszakja volt 2023-ban.

▶VEZETÉS ▶SZERVEZÉS 

MESTERSZAKOS 

TANTERVEK
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TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Tözsdei vállalatok számvitele                                      3 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Adózás                                                                            3 
Menedzsment kvantitatív módszerei                        6 
Szervezeti magatartás                                                  3 
Számvitel                                                                        3  
2. félév                                                                          24 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Nemzetközi pénzügyek és gazdaságtan                   6 
Globális gazdaságtörténet                                          3 
Üzleti jog                                                                        3 
Vállalati pénzügyek                                                       6 
Marketing                                                                       3  
3. félév                                                                          36 
Nemzetközi integrációk és politikák                          3 
Összehasonlító fejlődésgazdaságtan                        3 
Ökonometria                                                                 3 
Nemzetközi gazdasági kapcsolatok                           3 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Üzleti jogi k.v. blokk I.*                                                 3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Projektfeladat                                                               15 
Szigorlat  
4. félév                                                                          36 
Márkamenedzsment                                                    3 
Multinacionális vállalatok pénzügyei                         3 
Nemzetközi adózás                                                      3 
Pénzügyi közvetítő intézmények                                3 
Nemzetközi gazdaság aktuális kérdései                   3 
Üzleti jogi k.v. blokk II.*                                                3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szakdolgozat                                                                15 
 
*Üzleti Jog k.v. blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
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NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS  
ÉS GAZDASÁG MESTERSZAK 
 

Az ELTE GTK nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterszakja ismét piacvezető 
volt 2023-ban. 
 
Ezen a nemzetközi üzleti fókuszú mesterszakon gyakorlatorientált szemlélettel  
tanulhatsz szintén munka mellett. 

▶GAZDÁLKODÁS ▶GAZDASÁG 

Az ELTE GTK nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterszakot akkor javasoljuk, ha szívesen dolgoznál 
nemzetközi környezetben és érdekelnek a korszerű gazdasági, pénzügyi, illetve menedzsment ismeretek. 
 
A nemzetközi piaci és üzleti folyamatokat, a nemzetközi szervezeteket és regionális integrációkat, a világgazdaság 
meghatározó trendjeit, valamint a globalizáció gazdaságpolitikai és kulturális hatásait tanulmányozva megismer-
heted a vállalatok működésének legfontosabb pénzügyi, menedzsment, üzleti kommunikációs és jogi vetületeit 
nemzetközi aspektusból. Tisztában leszel továbbá a nemzetgazdaságok világgazdasági beágyazódásának  
sajátosságaival a 21. században.  
 
A képzés záró részében következő projektfeladatok során oktatói támogatással fogsz nemzetközi gazdálkodási 
kérdéseket elemezni. 
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TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Stratégiai marketing I.                                                  3 
Minőség- és projektmenedzsment                            3 
Menedzsment kvantitatív módszerei                        6 
Szervezeti magatartás                                                  3 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Számvitel                                                                        3  
2. félév                                                                          24 
Stratégiai marketing II.                                                 3 
Marketingkutatási módszerek                                    3 
Termékinnováció és dizájn                                          3 
Meggyőzéstechnika                                                      6 
Üzleti jog                                                                        3 
Vállalati pénzügyek                                                       6  
3. félév                                                                          36 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Marketingkutatási alkalmazások                                3 
Marketingkommunikáció                                            3 
Online marketing és analitika                                     3 
Problémamegoldás és döntés                                    3 
Üzleti jogi k.v. blokk I.*                                                 3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Projektfeladat                                                               15 
Szigorlat  
4. félév                                                                          36 
Márkamenedzsment                                                    3 
Szervezetközi és szolgáltatásmarketing                    3 
Stratégiai menedzsment                                              3 
Vásárlói magatartás                                                     3 
Üzleti jogi k.v. blokk II.*                                                3 
Marketing aktuális kérdései                                        3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szakdolgozat                                                                15 
 
*Üzleti Jog kv. Blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
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MARKETING MESTERSZAK 

 
Az ELTE GTK marketing mesterszakja 2023-ban is piacvezető volt. 
 
Az ELTE GTK marketingkutatás és marketingkommunikáció fókuszú mester-
szakján szintén munka melletti tanulással, gyakorlatorientált szemlélettel  
sajátíthatod el a szükséges tudást.

▶MARKETING 

Az ELTE GTK marketing mesterszak kifejezetten a szakmai projektek sikeres vezetésére készít fel, ezért a 
marketing szakmai ismeretek mellett az általános menedzsmentismereteket is megszerezheted, fontos 
vezetői készségeket sajátíthatsz el, képes leszel teamek és nagyobb szervezeti egységek irányítására. Képes 
leszel elemezni, értékelni a piaci környezet és fogyasztói magatartás változásait. Emellett felkészülsz értékesítési 
és kampánytervek készítésére, reklámtevékenység hatékony szervezésére, online és offline kommunikációs  
eszközök menedzselésére, piackutatások lebonyolítására is. Megismered a klasszikus és legújabb marketing-
technikákat, a közösségi marketing lehetőségeit és platformjait. 
 
Egy korszerű marketingképzés nem képzelhető el anélkül, hogy olyan projektfeladatokat valósítanál meg, amelyek 
során egyéni konzultációkkal támogatott, valós üzleti problémák megoldásában veszel részt. Nálunk ez természe-
tesen az oktatás része. 
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TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Számvitel                                                                        3 
Adózás                                                                            3 
Nemzetközi számvitel                                                  3 
Menedzsment kvantitatív módszerei                        6 
Szervezeti magatartás                                                  3  
2. félév                                                                          24 
Vállalati pénzügyek                                                       6 
Befektetéselmélet                                                         6 
Vállalatértékelés                                                            3 
Üzleti jog                                                                        3 
Meggyőzéstechnika                                                      6  
3. félév                                                                          36 
Hitelezési döntések                                                       3 
Származtatott termékek és reálopciók                     6 
Vállalati pénzügyi elemzések                                       3 
Üzleti jog kv. blokk I.*                                                   3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Projektfeladat                                                               15 
Szigorlat  
Multinacionális vállalatok pénzügyei

 

Teljesítményértékelés                                                   3 
Finanszírozási döntések                                              3  
Befektetéselemző szakmai modul

 Hozamok, idősorok, indexek                                       3 
Ökonometria                                                                 3 
 
4. félév                                                                          36 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Közösségi gazdaságtan                                                3 
Üzleti jogi k.v. blokk II.*                                                3 
Pénzügyek aktuális kérdései                                       3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szakdolgozat                                                                15  
Multinacionális vállalatok pénzügyei

 

Multinacionális vállalatok pénzügyei                         3 
Nemzetközi adózás                                                      3  
Befektetéselemző szakmai modul 
Tőkepiaci hatékonyság                                                 3 
Pénzügyi közvetítő intézmények                                3 
 
*Üzleti Jog k.v. blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
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szakmai modul 

 

szakmai modul 

 
PÉNZÜGY MESTERSZAK 

 

A pénzügy terület a gazdaságtudományi mesterszintű oktatás egyik legka-
rakteresebb területe, világviszonylatban is az egyik legtöbbet választott spe-
cializálódási irány. Az ELTE GTK pénzügy mesterszakja, vállalati pénzügyi és 
befektetési szakmai irányaival, az ország legnépszerűbbje volt 2023-ban. 

▶PÉNZÜGY 

Az ELTE GTK pénzügy mesterszakján munka melletti tanulással, gyakorlatorientált szemlélettel tanulhatsz. 
Az ELTE GTK pénzügy mesterszakja elsősorban vállalati pénzügyi és befektetési fókuszú.  
 
Két specializációs modul közül választhatsz: 
 

BEFEKTETÉSELEMZŐ  
MULTINACIONÁLIS VÁLLALATOK PÉNZÜGYEI 

 
Bár szakmai moduljaink a befektetési és vállalati pénzügyi területekre fókuszálnak, a szak közös blokk-
jaiban tanulhatsz üzleti jogot, adózást, nemzetközi pénzügyi és gazdasági tantárgyakat is, miközben 
marad időd a kommunikációs és vezetői készségek fejlesztésére is. A projektfeladat és szakdolgozat 
során konkrét pénzügyi problémákat kell feldolgoznod esettanulmány jelleggel, hogy ezzel is a jövőbeli 
sikerességedet segítsük.
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TAN
TERVEK

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Pénzügyi kimutatások                                                  3 
Tőzsdei vállalatok számvitele                                      3 
Adózás                                                                            3 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Menedzsment kvantitatív módszerei                        6 
Szervezeti magatartás                                                  3  
2. félév                                                                          24 
Bevételek elszámolása                                                 3 
Költségmenedzsment                                                  3 
Vállalati pénzügyek                                                       6 
Üzleti jog                                                                        3 
Meggyőzéstechnika                                                      6 
Vállalati belső kontroll                                                  3  
3. félév                                                                          36 
Pénzügyi instrumentumok számvitele                      6 
Audit és kockázatmenedzsment                                3 
Üzleti jogi k.v. blokk I.*                                                 3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Projektfeladat                                                               15 
Szigorlat  
Nemzetközi számvitel és könyvvizsgálat 

Sajátos céghelyzetek számvitele                                3 
Könyvvizsgálat                                                               3  
Üzleti elemzés szakmai modul 
Vállalati pénzügyi elemzések                                      3 
Teljesítményértékelés                                                  3 
 
4. félév                                                                          36 
Vállalatcsoportok számvitele                                      6 
Üzleti jogi k.v. blokk II.*                                                3 
Számvitel aktuális kérdései                                         3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szakdolgozat                                                                15  
Nemzetközi számvitel és könyvvizsgálat 

Haladó nemzetközi számvitel                                     3 
Nemzetközi adózás                                                      3  
Üzleti elemzés szakmai modul 
Stratégiai kontrolling                                                    3 
Üzleti információs rendszerek                                    3 
 
*Üzleti Jog kv. Blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
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szakmai modul 

 

szakmai modul 

 
SZÁMVITEL  
MESTERSZAK 

 

Az ELTE GTK számvitel mesterszakja hang-
súlyos nemzetközi számviteli irányultságá-
val 2023-ban is az ország legnépszerűbbje 
volt.

▶SZÁMVITEL 

Az ELTE GTK számvitel mesterszakán nem könyvelőket 
képzünk. Gyakorlatorientált, esetpéldákra épülő képzé-
sünk jellegzetessége a nemzetközi számvitel, valamint a 
könyvvizsgálat és a kontrolling kiemelt hangsúlya.  
Globális gondolkodást fejlesztünk a számviteli informá-
ciók területén.  
 
A világ egyik legismertebb és legnagyobb nemzetközi 
számviteli és pénzügyi szakmai testülete, ACCA (Associa-
tion of Chartered Certified Accountants) öt vizsgatárgy 
alól felmentést adva akkreditálta az ELTE GTK pénzügy és 
számvitel alapszakját, mesterszakos képzéseinkben to-
vábbi két ACCA-vizsga alól kaphatnak hallgatóink felmen-
tést, ami számukra fontos szakmai elismerést és 
 jelentős versenyelőnyt jelent. 
 
A vezetői készségek és ismeretek elsajátítására is nagy 
súlyt helyező képzéseinkben  magasan kvalifikált, jelentős 
gyakorlati tapasztalattal rendelkező oktatókkal találkoz- 
hatsz. Hallgatóink között találhatsz menedzsereket, pénz-
ügyi vezetőket,  könyvvizsgálókat,  tanácsadó kat,  belsőel-
lenőröket,  pénzintézeti  és  költségvetési munkatársa- 
kat, akik két specializációs modul közül választhatnak: 
 

NEMZETKÖZI SZÁMVITEL  
ÉS KÖNYVVIZSGÁLAT,  
ÜZLETI ELEMZÉS
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MBA  
MASTER OF  
BUSINESS  
ADMINISTRATION  
AZ MBA (MASTER OF BUSINESS ADMINIST- 
RATION) A VILÁG LEGNÉPSZERŰBB ÜZLETI 
SZAKJA. AZ ELTE GTK MBA MESTERSZAKJA 
PEDIG HAT ÉVE AZ ORSZÁG LEGNÉPSZERŰBB 
MBA KÉPZÉSE. 
Sikere abban rejlik, hogy szinte bármilyen alapvégzettségre jól ráépíthető üz -
leti képzési tananyagot kínál. Ide nem csak közgazdász végzettséggel, hanem 
mérnökként, jogászként, orvosként, illetve bármilyen más olyan területről is 
érkeznek hallgatók, akik egyetemi szintű tudást szeretnének üzleti és menedzs -
ment területen. 
 
Az ELTE MBA mesterszakján háromféle specializációt kínálunk: 
 

MENEDZSMENT 
PÉNZÜGY 
MARKETING 

 
Tantárgyak olyan színes csomagját hallgathatod, mint amilyen az üzleti gazda-
ságtan, számvitel, befektetéselmélet, üzleti jog, szervezeti magatartás, vállalati 
pénzügyek, meggyőzés- és tárgyalástechnika, marketing, minőség- és projekt-
menedzsment, emberi erőforrások menedzsmentje, stratégiai menedzsment. 
A képzés zárásaként a projektfeladat és szakdolgozat készítése során a konkrét 
vállalati, üzleti problémák elemzésével és megoldásával kapcsolhatod össze a 
számos különböző üzleti területről származó szakismereteid. 
 
Az ELTE MBA speciális időbeosztású szak. A képzés szombati napokon zaj-
lik, azonban a legtöbb előadás meghallgatására péntekenként is lehetőség van. 
Minden tantárgy teljesíthető a félév során vagy a vizsgaidőszakban is, erről 
szabadon dönthetsz. Oktatóink többsége egyetemi professzor vagy ma-
gasan képzett egyetemi docens, az MBA képzés hallgatói visszajelzései 
alapján a legkiválóbb oktatók közé tartoznak, akik széleskörű szak-
mai tapasztalatokkal rendelkeznek.

▶MBA 

TAN
TERVEK

 

TANTÁRGY                                                               KREDIT
 

1. félév                                                                          24 
Üzleti gazdaságtan                                                       6 
Szervezeti magatartás                                                  3 
Számvitel                                                                        3 
Menedzsment kvantitatív módszerei                        6 
Meggyőzéstechnika                                                      3 
Minőség- és projektmenedzsment                            3  
2. félév                                                                          24 
Marketing                                                                       3 
Vállalati pénzügyek                                                       6 
Befektetéselmélet                                                         6 
Üzleti jog                                                                         3 
Vállalatértékelés                                                            3 
Emberi erőforrások menedzsmentje                        3  
3. félév                                                                          36 
Stratégiai menedzsment                                             3 
Tárgyalástechnika                                                         3 
Hitelezési döntések                                                      3 
Üzleti jogi k.v. blokk I.*                                                 3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Projektfeladat                                                               15 
Szigorlat  
Pénzügy szakmai modul 
Vállalati pénzügyi elemzések                                      3 
Származtatott termékek és reálopciók                      3  
Menedzsment szakmai modul 
Vezetés                                                                           3 
Problémamegoldás és döntés                                    3  
Marketing szakmai modul 
Marketingkommunikáció                                            3 
Marketingkutatás alkalmazások                                 3 
 
4. félév                                                                          36 
Gazdaságpolitika                                                          3 
Közösségi gazdaságtan                                                3 
Üzleti jogi k.v. blokk II.*                                                3 
Üzleti élet aktuális kérdései                                        3 
Szabadon választható tantárgy                                  3 
Szakdolgozat                                                                15  
Pénzügy szakmai modul 
Pénzügyi közvetítő intézmények                                3 
Multinacionális vállalatok pénzügyei                         3  
Menedzsment szakmai modul 
Minőségmenedzsment módszerek                            3 
Folyamatmenedzsment irányzatok                           3  
Marketing szakmai modul 
Vásárlói magatartás                                                      3 
Szervezetközi és szolgáltatásmarketing                    3 
 
*Üzleti Jog k.v. blokk I.-II. tantárgyai: 
Jogállamiság, emberi jogok, üzlet 
Jog, állam, demokrácia (MSc) 
Kereskedelmi szerződések joga 
Kormányzástan 
Menedzserek jogi felelőssége 
Munkapiaci kapcsolatok jogi kérdései 
Európai gazdasági jog 
Digitális gazdaság és jog 
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AZ ELTE GTK  
2024 FEBRUÁRJÁBAN  
ÉS SZEPTEMBERÉBEN INDULÓ 
MESTERKÉPZÉSEI 

Az ELTE Gazdaságtudományi Kar évek óta az ország elsőszámú mesterképző 
helye az első helyes jelentkezők és a felvettek száma alapján – nemcsak a 
gazdasági képzőhelyek, de az ország összes egyetemi kara között is. A GTK 
mindegyik mesterképzési szakja külön-külön is piacvezető.  

2024 februárjában és szeptemberében az alábbi mesterszakos képzések várják 
a jelentkezőket: 

Csak levelező munkarendben és önköltséges formában: 

MBA (MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION) 

Nappali és levelező munkarendekben is, állami ösztöndíjas és önköltséges 
formákban: 

MARKETING 
NEMZETKÖZI GAZDASÁG ÉS GAZDÁLKODÁS 
PÉNZÜGY 
SZÁMVITEL 
VEZETÉS ÉS SZERVEZÉS 

 A szakjainkkal, képzési rendszerünkkel, feltételeinkkel kapcsolatos részletes információk hivatalos weboldalunkon 
(https://gtk.elte.hu/) állnak rendelkezésedre.  

A felvételizők kizárólag a www.felvi.hu honlapról elérhető E-felvételin keresztül nyújthatják be jelentkezéseiket. 

Az online felvételi jelentkezés várható határideje: 2023. november és 2024. február. 

A felvételihez kapcsolódó határidők véglegesítésére a felvi.hu oldalán közzétételre kerülő 2024-es Felsőoktatási  
Felvételi Tájékoztatóban kerül majd sor, a fontosabb határidőket a közzétételt követően a kari oldalunkon itt 
(https://gtk.elte.hu/felveteli/mester-2024) tesszük közzé. Az oldal megtekintéséhez olvasd be a lap alján található QR kódot! 
 
A Gazdaságtudományi Kar mesterszakjain a felvétel feltétele, hogy a felvételiző rendelkezzen középfokú (B2) komplex típusú 
államilag elismert vagy azzal egyenértékű nyelvvizsga-bizonyítvánnyal, angol, francia, német, olasz, orosz vagy spanyol nyelvből.  

PONTSZÁMÍTÁS
A felvételi eljárás során szerezhető maximális összpont-
szám 100 pont. Ez a hozott tanulmányi pontokból (max. 20 
pont), a felvételi vizsga eredményéből (max. 70 pont) és a 
többletpontokból (max 10 pont) tevődik össze. Többletpont 
felvételihez szükséges első diplomán túli felsőfokú vég-
zettség(ek)ért, második és további nyelvvizsgá(k)ért, szak-
mai tudományos munkáért és bizonyos esélyegyenlőségi 
körülményekre tekintettel kapható. 

A pontszámítási szabályokról részletes tájékoztatást kari 
oldalunkon itt (https://gtk.elte.hu/felveteli/mester-2024) 
találsz. Az oldal megtekintéséhez olvasd be a QR kódot!

Az ELTE Gazdaságtudományi Karának alapszakos az állami 
ösztöndíjas és az önköltséges képzésekre hagyományosan 
csak magas pontszámmal lehet bejutni. 2023-ban a fel-
vettek átlagpontszáma az alapképzések esetében 441 és 
450 pont között volt. 

Az ELTE Gazdaságtudományi Karának valamennyi alap- 
szakos gazdasági képzésére azonos pontszámítási sza- 
bályok érvényesek. A felvételin összesen ötszáz pont 
szerezhető.  

A középiskolai osztályzatok alapján összesen 200 pontot 
lehet elérni, az érettségi eredmények alapján további 200 
pontot. Intézményi pontok emelt szintű vizsgaered-
ményre, nyelvtudásra, sporteredményre, esélyegyenlőségi 
feltételekre és szakképesítésre tekintettel adhatók, össze- 

sen 100 pont értékben. Jogszabály alapján többletpont ön-
kéntes tartalékos katonai szolgálat és sporteredmények 
után járhat. 

A pontszámítási szabályokról részletes tájékoztatást kari 
oldalunkon itt (https://gtk.elte.hu/pontszamitas2024)  
találsz. Az oldal behívásához olvasd be a QR kódot!

A szakjainkkal, képzési rendszerünkkel, feltételeinkkel kapcsolatos részletes információk hivatalos weboldalunkon 
(https://gtk.elte.hu/) állnak rendelkezésedre.  
 
A felvételizők kizárólag a www.felvi.hu honlapról elérhető E-felvételin keresztül nyújthatják be jelentkezéseiket. 

Az online felvételi jelentkezés várható határideje: 2024. február 15. 

A felvételihez kapcsolódó határidők véglegesítésére 2023. december 20-a után, a 
felvi.hu oldalán közzétételre kerülő 2024-es Felsőoktatási Felvételi Tájékozta-
tóban kerül majd sor, a fontosabb határidőket a közzétételt követően a kari olda-
lunkon itt (https://gtk.elte.hu/felveteli/alap-2024) tesszük közzé.  
 
Az oldal megtekintéséhez olvasd be a QR kódot!

A BEJUTÁS LEHETŐSÉGEI,  
A PONTSZÁMÍTÁS SZABÁLYAI

AZ ELTE GTK 2024 SZEPTEMBERÉBEN INDULÓ  
ALAPSZAKOS KÉPZÉSEI 
 
GAZDÁLKODÁSI ÉS MENEDZSMENT 
NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS (ANGOL NYELVEN IS)  
KERESKEDELEM ÉS MARKETING 
PÉNZÜGY ÉS SZÁMVITEL (ANGOL NYELVEN IS) 

 H a  a  f e l v é t e l i v e l  k a p c s o l a t b a n  b á r m i l y e n  k é r d é s e d  v a n ,              e z e n  a z  e - m a i l  c í m e n  t e h e t e d  f e l :  f e l v e t e l i @ g t k . e l t e . h u



AZ ÜZLET DZSUNGEL.
DE A TIGRISEKET  

MI KÉPEZZÜK. 

Honlap: https://gtk.elte.hu/ 
Cím: 1088 Budapest, Rákóczi út 7.  

E-mail: felveteli@gtk.elte.hu


